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Muzeum Evy Destinnové se nachází v zámku Stráž nad Nežárkou, který v letech 1914 - 1930 tato
operní pěvkyně vlastnila. Je zde možné prohlédnout si nejen expozice zobrazující její život, ....
a tajný východ z její ložnice. 
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zábavné luštění

Opice zařídily, abychom

ÚVODNÍ SLOVO
Vážení spoluobčané,
další čtvrtletí je za námi a my by-
chom Vás chtěli opět informovat
o tom, co se v naší obci událo. 
První důležitou věcí, kterou vyjednal
náš starosta Mgr. Karel Limberk, je
oprava místních účelových komu-
nikací recyklátem, aby se naši
občané mohli bezpečně dostávat do
práce a na nákupy v době uzavření
středu naší obce. Díky podpoře firmy
Pašek s.r.o., Pašek dopravní s.r.o. a
UNI LOGO s.r.o. a finančního daru
obce Tatiná ve výši 10 000,- Kč se
akce zrealizovala v rekordním čase,
dokonce i sám náš starosta válcoval
zmíněné cesty. Celkové náklady na
opravu těchto cest byly 350 000,- Kč. 
Dále se nám podařilo získat dotaci
25 617,- Kč pro místní zásahovou
jednotku Krašovice na vybavení
motorovou pilou a k tomu potřebné
příslušenství. Hasiči si v loňském
roce udělali kurz rizikového kácení
stromů a toto vybavení má pomoci
obci i občanům při nenadálých situa-
cích. Obec se zavázala zbylé nákla-
dy doplatit. 
Další dotaci jsme získali na havarijní
stav naší střechy na OÚ ve výši
500 000,- Kč. Tato částka není do-
stačující, proto jsme zkusili požádat
o dotaci ještě na ministerstvu pro
místní rozvoj, kde bychom mohli
získat až 80 % nákladů na opravu.
Zda dotaci dostaneme se dozvíme
v září.
Zastupitelé se domluvili, že bychom

chtěli ocenit výkony kynologického
spolku a nechali jsme vybudovat
osvětlení areálu, kde spolek trénuje
i v zimních měsících. Halogenové
LED osvětlení se samozřejmě bude
využívat i na společenské akce
a oslavy, vyšlo na 40 000,- Kč.
Jak již všichni víte, 5.6.2023 zde byla
komise pro hodnocení soutěže „Ves-
nice roku“. Tímto bych chtěla moc
poděkovat všem za pomoc, poho-
štění a účast na programu. Myslím,
že jsme ukázali maximum a vše se
podařilo tak, jak jsme chtěli. Teď jen
vyčkat na výsledky, které se dozvíme
12.8.2023 v Chodové Plané na
slavnostním vyhlášení.
Byli jsme osloveni firmou NATUR
VERDE s možností výsadby stromů.
Po konzultaci s krajinářem bude
dosazena alej ovocných stromů
v Husí jámě se souhlasem vlastníků
okolních pozemků. Také bude
vysazena nová třešňová alej
v místech U Dubu a dvě vzrostlé vrby
na hrázi malého a velkého rybníka.
Celková finanční nabídka je
250 000,- Kč, z čehož obec bude
hradit po získání dotace 55 000,- Kč.
Výsadba proběhne letos na podzim
či zjara příštího roku.
Dále 10.7.2023 proběhlo plánované
uzavření středu naší obce od kostela
k OC Krašovice z důvodu rekon-
strukce silnice a vybudování chod-
níku. První dny nás provázely prob-
lémy s autobusovou dopravou, které
by měly být již vyřešeny. Pokud

úvodní slovo 
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Zájezd klubu důchodců do Kadaně

4

náhodou zaznamenáte jakýkoliv
problém, můžete sami kontaktovat
zástupce POVEDU nebo se obrátit
na vedení obce. 
Dalším celkem velkým problémem je
využívání účelových komunikací
lidmi z okolí, proto jsou umístěny
značky, kdy se po účelových komu-
nikacích může dostávat občan
Krašovic, jeho příbuzní či návštěva
a také veškerá dopravní obsluha.
Oprava je plánovaná do 31.8.2023.
Děkujeme za trpělivost a pochopení.
Oslovili jsme firmu EUROVIA Silba

a.s. na cenovou nabídku na opravu
kopce „Vopaťák“ ke starému úřadu,
která činí 180 000,- Kč. Dále nám
nacení poslední opravy cest, které
ještě nejsou v obci po rekonstrukci.
Dále bychom Vás chtěli informovat,
že již je požádáno o stavební po-
volení na komunikaci a inženýrské
sítě bytové zóny Z4.
Přejeme Vám příjemné prožití léta
a dovolených.

S pozdravem
místostarostka Dana Täglová

úvodní slovo 

Úprava místních účelových komunikací



KRAŠOVIČTÍ SENIOŘI 
Mezi naši oblíbenou činnost kromě
zajímavých besed a posezení s har-
monikou určitě patří zájezdy. Těší
nás, že mezi seniory je o ně zájem.
Je tolik krásných a zajímavých míst
které bychom chtěli navštívit. Letos
jsme se rozhodli pro město Kadaň,
které kdysi patřilo mezi města
královská. V cíli nás čekal průvodce,
který nás provedl historickou částí
města. Po prohlídce jsme se rozešli
na oběd. Naši turisté si pochvalovali,
jak dobře se v Kadani vaří. Společně

jsme odjeli do nedalekého kláštera.
Letos uplynulo 550 let od jeho
založení. I jeho prohlídka byla velmi
zajímavá. Zakončili jsme ji venkov-
ním posezením při kávičce a pivku.
Zájezd se opravdu vydařil, jistě i zá-
sluhou   skvělého průvodce a krás-
ného počasí.  5. června bojovala
naše obec v soutěži o obec roku.
Někteří naši senioři se podíleli také
na programu soutěže, někteří ji pod-
pořili svou účastí. Bylo to zajímavé
dopoledne. Líbila se nám prezen-

tace pestrého programu.
Naše obec předvedla, že má
určitě co nabídnout.  Neda-
leký Manětín je nazýván
barokním skvostem Plzeň-
ska. A že právem jsme se
přesvědčili 15. června, když
jsme ho navštívili. Sice menší
skupina, ale prohlídku zámku
a zámeckého parku jsme si
vychutnali. Následně i dobrý
oběd v nedalekých Nečti-
nech. Na podzim připravu-
jeme ve spolupráci s OÚ zají-
mavé besedy, a tak se naši
senioři mají na co těšit. Pře-
jeme všem krásné a po-
hodové léto.

A nakonec pro pobavení citát
Haliny Pawlowské :
Život i přes nástrahy je pará-
da, jen musíš být lovec a ne
návnada.  

Zapsala Anna Pašková
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Zájezd do Kadaně
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úvodní slovo 

Úprava místních účelových
komunikací
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SDH
Výtvarný ateliér
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INFORMACE OBČANŮM 

Informace občanům o komunálních odpadech dle § 60, odst. 4 zákona
o odpadech 541/2020 Sb. za rok 2022 v obci/městě/městysi: Obec Krašovice

A. Základní data o produkci komunálních odpadů a nakládání s nimi
a plnění separačních cílů a využití třídící slevy.

Poznámka: Grafy a tabulky obsažené v této informaci obsahují data vycházející z množství
předaných odpadů hlavnímu poskytovateli služeb v odpadovém hospodářství - firmě ze skupiny Ma-
rius Pedersen.

1. Produkce komunálních odpadů.
V obcích a městech vznikají tyto skupiny odpadů:
- vytříděné recyklovatelné složky,
- zbytkový směsný komunální odpad,
- objemný odpad,
- stavební odpady,
- nebezpečné odpady,
- odpady ve zpětném odběru.

1.1. Souhrnná produkce všech komunálních odpadů (mimo odpadů ve
zpětném odběru).
Celkem - 120,960 t
průměr na obyvatele - 0,342 t

1.2. Podrobný přehled jednotlivých druhů komunálních odpadů a jejich
množství.

Produkce odpadu v měsíci, osa x - měsíc, osa y - množství v tunách 2022

info OÚ



kluby a spolky

22

2. Vytříděné recyklovatelné složky a jejich využití.

2.1. Množství a druhy vytříděných recyklovatelných složek z celkové
produkce všech komunálních odpadů.

Detail separovaných odpadů:
Dřevo neuvedené pod číslem 20 01 37                                 30,180 t
Sklo                                                                                     7,486 t
Plasty                                                                                  3,832 t
Papír a lepenka                                                                    3,312 t
Vyřazené elektrické a elektronické zařízení neuvedené pod
čísly 20 0 21, 20 01 23 a 20 01 35                                         0,010 t

Celkem vyseparováno recyklovatelných složek 44.82 tun/rok
Přepočet na jednoho obyvatele 126.61 kg/rok

2.2. Separační cíle od roku 2025.

Zákon o odpadech ukládá, aby vyseparované recyklovatelné složky v obcích činily od
roku 2025 alespoň 60 %, od roku 2030 alespoň 65 % a od roku 2035 alespoň 70 % ze
všech vyprodukovaných komunálních odpadů.

Úroveň našeho plnění separačního cíle
k 31.12.2022:

2.3.Způsoby využití vyseparovaných
recyklovatelných složek komunálních
odpadů.
Vyseparované komunální odpady jsou pře-
dávány odborné odpadové firmě, která zajistí
jejich využití v souladu se zákonem o odpadech.

7

Sumarizační graf

2022Analýza období

Plnění separačního plánu 37 %.

info OÚ
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Výtvarná díla z ateliéru

Konkrétní způsoby využití jsou specifické pro každou vyseparovanou složku a zahrnují
rozmanité fyzikálně-chemické operace vedoucí k produkci hotových výrobků či odbyto-
vatelných jasně definovaných surovin. 
Příklady úprav separovaných složek komunálních odpadů: dotřiďování, lisování, drcení,
granulace, kompostování, aglomerace, filtrace a řada dalších.

3. Zbytkový směsný komunální odpad, objemný odpad a nebezpečné
odpady.
Zbytkový směsný komunální odpad má obsahovat jen nerecyklovatelné odpady či jinak
nevyužitelný zbytek komunálních odpadů. Je odkládán do černých/šedých kontejnerů
a nádob, případně do velkoobjemových kontejnerů, na sběrném dvoře a v rámci mobil-
ních sběrů. 
Způsoby nakládání se zbytkovým směsným komunálním odpadem:
- skládkování na zabezpečené skládce, která je vybavena odplyněním s následným
využitím získaného bioplynu jako alternativního zdroje energie, úprava na tuhé alterna-
tivní palivo využitelné jako náhrada fosilních paliv v cementárnách, teplárnách apod.,
spalování ve spalovnách komunálních odpadů, dodatečné dotřiďování za účelem získání
určitého podílu recyklovatelných či energeticky využitelných složek. 
Zbytkový směsný komunální stále odpad obsahuje kolem 70 % recyklovatelných
složek!!!
Mnohem jednodušší a lacinější je vytřídit recyklovatelné složky na počátku
v domácnosti, než následně roztřiďovat smíchaný odpad po vysypání
z popelářského auta a získávat z něj re-
cyklovatelné nebo energeticky využitel-
né složky!!!

Zlepšeným tříděním: 
- snížíme produkci zbytkového směs-
ného komunálního odpadu a snížíme
náklady na jeho odstranění.
- podpoříme plnění našich separačních
cílů.

Příklad rozboru směsného komunálního
odpadu - obsahuje 72 % recyklovatel-
ných složek!!!

Název odpadu a naměřený podíl ve
zbytkovém směsném komunálním odpadu
(% hm.)

Biologicky rozložitelný odpad (rostlinný,
kuchyňský, včetně živočišného) 29 %, plas-
ty + nápojové kartony 10 %, papír 9 %, sklo
10 %, elektroodpad 2 %, dřevo 1 %, oděvy,
textil 5 %, kovy 3 %, stavební odpady 3 %.

Ilustrační foto - směsný komunální odpad
vysypaný z popelářského vozu

info OÚ
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Jaro v ateliéru jsme zahájili stejno-
jmennou výstavou, která měla
vernisáž v sobotu 20. 5. Děti na ní
vystavovaly obrázky s tematikou
květin, motýlů a pestrého hmyzu.
Autoři z řad dospělých se představili
zejména krajinami nebo květinovými
zátišími. Nálada byla výborná a opět
se dostavilo hodně návštěvníků.
Úspěch mělo i drobné občerstvení a
krátká komentovaná prohlídka vý-
stavy. 
V červnu mezi nás zavítala komise
ze soutěže Vesnice roku. Její čle-
nové si vyzkoušeli jaké je to kreslit
poslepu a prohlédli si náš ateliér a
výstavu na schodech. V půlce mě-
síce jsme se rozloučili se školním
rokem. Na poslední hodině jsme hráli
zábavné kreativní hry. Děti si smlsly
na nanucích a dostaly závěrečné
diplomy.
Aktuálně opět probíhá letní výtvarná

soutěž na téma „Léto jak má být“.
Obrázky od dětí  s kontaktem na ro-
diče můžete odevzdávat do při-
pravené označené krabice, která je
umístěna v přízemí na chodbě obec-
ního úřadu. Soutěžit můžete do
konce srpna. Vyhlášení proběhne
o pouti. Na děti čekají hezké ceny.  

ZPRÁVY Z ATELIÉRU
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CELKEM recyklovatelné složky - 72 %
CELKEM zbytkový směsný komunální odpad po odseparování recyklovatelných
složek - 28 %

Objemný odpad odevzdávají občané na sběrném dvoře, nebo pověřené odborné firmě do
přistavených velkoobjemových kontejnerů, a také při mobilním sběru přímo do svozového
vozidla podle instrukcí obsluhy. Při přebírání objemného odpadu zajištuje přebírající
obsluha oddělení recyklovatelných složek (minimálně kovů, plastů a dřeva velkých
rozměrů). Odborná firma následně zajišťuje další úpravu objemného odpadu s cílem
získat z něj využitelné složky, jako například dřevo, plast, kovy, sklo za účelem jejich
recyklace, či jej využívá jako složku pro alternativní palivo, nevyužitelný zbytek je obvyk-
le uložen na skládce nebo využit pro výrobu tuhého alternativního paliva, případně je
spálen ve spalovně komunálních odpadů.
Nebezpečné odpady zahrnují řadu různých druhů odpadů (například barvy, ředidla,
chemikálie, apod.). Nakládání s nimi vyžaduje speciální postupy, a proto je možné je ode-
vzdávat jen v řízeném režimu ve sběrném dvoře nebo v rámci mobilního svozu, který
probíhá 2 x ročně. 

4. Třídící sleva ze skládkového poplatku za využitelný odpad. 
Obce mohou snížit náklady na skládkování směsného komunálního odpadu, pokud jejich
občané zvyšují míru separace recyklovatelných složek. Souběžně s tím klesá produkce
směsného komunálního odpadu.
Obce v tom případě mohou získat nárok na tzv. „Třídící slevu“ a snížit si výši sklád-
kových poplatků.
Výše skládkového poplatku:
a) při nároku na třídící slevu: 500,- Kč/t
b) bez nároku na třídící slevu: 

Rok 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 a dále
Skládkový 800 900 1000 1250 1500 1600 1700 1800 1850 1850
poplatek (Kč/t)
Jak jsme čerpali třídící slevu v předešlém roce?
Do doby dosažení ročního limitu jsme platili skládkový poplatek 500,- Kč/t a po překročení
limitní hranice se poplatek
zvedl na 900,- Kč/t.

Poznámka:skládkový po-
platek je určen zákonem
o odpadech a je odváděn
do státního fondu život-
ního prostředí. Cena za
skládkování odpadu obsa-
huje mimo skládkového
poplatku také náklady
provozovatele skládky. 

info OÚ
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Čerpání limitu pro uplatnění nároku obce na slevu ze skládkového poplatku za
„Využitelný odpad“

Roční limit - 67,260  t
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občané

Na závěr bychom Vám chtěli popřát
krásný zbytek prázdnin a vydařené
dovolené a chtěli bychom Vás pozvat
na první víkend v září, kdy přijede

pouť a v pátek 1.9.2023 se bude
konat posvícenská zábava, kde nám
k tanci a poslechu zahraje od 21.00
hodin skupina  Lucie revival. Vstupné
na tuto akci bude 250,- Kč. Těšíme
se na Vás.

Dětské oslavy

Dětské oslavy

B. Doplňující informace o systému separace, možnostech minimalizace a pre-
vence vzniku odpadů. Informace o nákladech odpadového hospodářství.
1. Popis systému sběru recyklovatelných složek komunálních odpadů zahrnuje: 
a) Sběr do kontejnerů na veřejných stanovištích pro:
- plasty vč. nápojových kartonů, papír, sklo, kovové obaly, biologicky rozložitelný odpad,
textilní odpady a oděvy, použitý jedlý olej a tuk.
b) Sběr všech recyklovatelných složek komunálních odpadů ve sběrném dvoře:
- plasty vč. nápojových kartonů, papír, sklo, kovové obaly, biologicky rozložitelný odpad,
textilní odpady a oděvy, použitý jedlý olej a tuk, dřevo, stavební odpady.
2. Podrobný popis systému odpadového hospodářství je v Obecní vyhlášce  a způ-
sob výběru místních poplatků za odpady od občanů je uveden v Obecní vyhlášce
též.

3. Možnosti prevence a minimalizace vzniku komunálního odpadu. 
Občané:
- výrazné zlepšení kvality třídění odpadů, tzn. neodkládat recyklovatelné odpady -  papír,
plasty, sklo, textil, stavební odpad, biologický odpad, kovové obaly, dřevo …. - do šedých
nádob na směsný komunální odpad, ale skutečně je vytřiďovat do příslušných sepa-
račních nádob nebo předávat do sběrného dvora !!!!
- využívání Re-use centra, komunitní kompostárny či domácího kompostování.

Vedení obce/města: 
- budeme dále optimalizovat obecní systém komunálního odpadového hospodářství,
využívat vzdělávací a motivační nástroje pro podporu předcházení vzniku odpadů, se-
parace recyklovatelných složek a snižování produkce směsných komunálních odpadů.

Zahájili jsme tato konkrétní opatření a nyní jsme na 52% tříděného odpadu:
přidání dvou  míst na tříděný odpad

4. Příjmy a náklady odpadového hospodářství.

PŘÍJMY:
Poplatky od občanů 308 300,- Kč
Příjmy od autorizované 
obalové společnosti EKOKOM 
za systém separace 
obalových odpadů 55 773,- Kč

Ostatní příjmy - příjem za šrot                10 498,- Kč
Příjmy celkem včetně DPH 374 571,- Kč

NÁKLADY včetně DPH: 496 766.75 Kč

info OÚ
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občané

Reichem čardáš. Poté jsme se pře-
sunuli k dubu, kde cvičily naše ženy
jógu. Dále jsme zajeli ke kiosku a pak
na místní hasičské cvičiště, kde se
předvedl kynologický klub. Zde jsme
se pak rozloučili a rozdali dárky na
památku. Porota zde strávila dvě
hodiny a pokračovala dale. Všem Vám
moc děkuji za pomoc, pohoštění, které
připravili místní občané, a účast na
programu. Nyní 12.8.2023 se do-
zvíme v Chodové Plané výsledky, již
teď víme, že jsme nevyhráli, ale
můžeme získat některou ze zají-
mavých cen. Tak nám držte palce. 

24.6.2023 se konala „Jízda Jiřího
Kristiána Lobkowicze“, v rámci které
jsme si opět mohli prohlédnout hi-
storická vozidla, tentokrát v hospodě
U Krmelce. 

24.6.2023 se konala akce Hurá na
prázdniny! 
Děkujeme všem, kteří přišli. A také
moc děkujeme SDH Krašovice, HZS
Plasy, Policii ČR,  Kynologickému
spolku Krašovice  a Klaunce Pepině.
Myslím, že to bylo vydařené
odpoledne, a že si ho všichni užili.
Největší úspěch měla zaručeně pěna
pro děti, jak můžete na fotkách vidět
sami.  Historická vozidla

Historická vozidla

Dětské oslavy

Schvaluje:
■ záměr pronájmu části pozemku
p.č. 494/1 o výměře 21 m2, k.ú.
Krašovice
■ Smlouvu pronájmu části pozemku
par.č. 494/1 v k.ú. Krašovice
o výměře 21 m2

■ Smlouvu o poskytnutí účelové
dotace na základě Žádosti o poskyt-
nutí účelové dotace na zajištění
dopravní obslužnosti
■ Smlouvu EKOKOM  o spolupráci
při zajištění zpětného odběru a
zařazení místa zpětného odběru do
obecního systému odpadového

hospodářství
■ Účetní závěrku obce Krašovice za
rok 2022  - bez výhrad
■ celoroční hospodaření obce za rok
2022 a Závěrečný účet obce za rok
2022 včetně zprávy pověřeného kon-
trolora Plzeňského kraje o výsledku
přezkoumání hospodaření ÚSC Kra-
šovice za rok 2022 -  bez výhrad
■ Smlouvu o poskytnutí finan-
čního daru s obcí Tatiná na částku 
10 000,- Kč 

Bere na vědomí:
■  informaci starosty a místostarosty

INFORMACE Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ

Dne 7.6.2023 zastupitelstvo obce:

Úprava místních účelových komunikací

info OÚ
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kostela. Lidé mohli nahlédnout do
všech koutů i podkroví kostela.
Rozezněly se i varhany doplněné
hrou na housle a zpěvem. Také jsme
mohli zapálit svíčku za své blízké. Byl
to nezapomenutelný večer.

5.6.2023 v 8:00 hodin přijela do naší
obce 10 členná komise soutěže „Ves-
nice roku“, přivítání bylo velkolepé za
zpěvu místních žen a občanů, poté

se nám komise představila a my ji
pozvali k prohlídce obecního úřadu,
knihovny, provozoven a i ateliéru,
kde si mohli zkusit kreslit po slepu.
Dále jsme ukázali pomnik padlých,
pamětní desky, hasičárnu. V kostele
nám zahrály děti na hudební nástro-
je. Dále jsme ukázali naší obec a
místní Kulturní centrum, kde se před-
stavil místní ochotnický spolek a
zatančila nám paní Eva s panem

Vesnice roku

Vesnice roku

občané

12

Ve druhém čtvrtletí letošního
roku oslavili významné životní

jubileum tito občané:

Do dalších let přejeme
oslavencům hodně zdraví, 

štěstí a spokojenosti.

ANNA JÁROVÁ
JIŘINA KOVÁŘÍKOVÁ

OLINA ŠUBRTOVÁ
JOSEF HENŽLÍK
ANNA PAŠKOVÁ

JAROSLAV WEBER
BLAŽENA BERÁNKOVÁ

MARCELA TÝROVÁ

ŽIVOTNÍ JUBILEA

občané

KULTURNÍ AKCE
V pátek 7.4.2023 proběhl v kostele
Sv. Jiljí tradiční Velikonoční koncert.
Zahrály nám děti ze ZŠ Trnová, děti
ze ZUŠ Plzeň a zazpívala vokální
skupina The Foamies.

V sobotu 8.4.2023 byla pro děti
připravena okolo rybníka Velikonoční
stezka, na které děti plnily různé

Velikonoční koncert

Velikonoční koncert
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plnily posádky speciální úkol a ob-
čané se tak mohli pokochat krásnými
vozidly. 

2.6.2023  od 18.00 hodin proběhla
„Noc kostelů“ v kostele sv. Jiljí. Celý
večer nás provázel místní kastelán

pan Kalous. Seznámil nás s historií
kostela i s fotografiemi, předvedl
ornáty, které jsou skvostem našeho

Noc kostelů

Noc kostelů

Historická vozidla

občané

úkoly, na konci stezky čekal na děti
zajíčkův poklad. 

22.4.2023 proběhla akce ukliďme
Krašovice. Po úklidu jsme akci

zakončili na místním hasičském
cvičišti, kde jsme si opekli buřty
a spočítali, kolik odpadu jsme našli.
Na fotkách můžete vidět, že se toho
našlo opravdu hodně. Děkujeme
všem občanům, kteří se zúčastnili
a pomohli nám tak naši obec
zvelebit. 

13

občané

Velikonoční stezka

Úklid obce

Úklid obce
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30.4.2023 se na místním hasičském
cvičišti konala Májka, jedlo se, pilo se

a proběhla také soutěž o nejlepší
pomazánku, kterou jako minulý rok

Zakončení úklidu obce

vyhrála paní Jaruška Čepeláková se
svojí nepřekonatelnou česnekovou
pomazánkou. Na druhém místě se

pak umístila paní Dana Vodičková
a na třetím místě její vnuk Dominik
Tägl. 

27.5.2023 projížděla obcí Krašovice
historická vozidla, u kiosku Houkala

Májka

Vítězové soutěže

Historická vozidla

občané občané


